

Уважаемые подписчики!



На пороге уже апрель. И вас ждут интересные статьи:

— **«Организация системы внутреннего контроля в НФО»**. Рассмотрим рекомендации по организации системы внутреннего контроля в НФО. Определим цели и задачи внутреннего контроля, принципы эффективности функционирования системы внутреннего контроля, распределение полномочий среди работников НФО в целях обеспечения функционирования системы внутреннего контроля.

— **«Порядок расчета чистых активов в ломбардах»**. На сегодняшний день Банк России не установил для ломбардов никаких контрольных показателей: ни размер собственных средств (капитала), ни размер экономических нормативов. Но это не значит, что ломбарды не должны соблюдать иные требования к размеру своих собственных средств. Например, требования к размеру чистых

активов, установленные Федеральным законом от 08.02.1998 № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью». Банк России отслеживает этот показатель у ломбардов на основании данных бухгалтерской (финансовой) отчетности. В настоящей статье мы опишем порядок расчета чистых активов в соответствии с ЕПС.

— **«Бухгалтерский и налоговый учет приобретения прав требования»**. В связи с тем, что у микрофинансовых организаций при приобретении прав требований долгов по микрозаймам пока нет обязанностей указывать в договоре уступки показатель долговой нагрузки заемщика, последние заинтересовались этим видом финансовых сделок. И поэтому снова возник вопрос об учете таких сделок. Возвращаемся к данной теме, но уже с практической стороны — рассмотрим учет на конкретных примерах.

— **«Как налогоплательщикам не допускать возможных ошибок при заполнении уведомлений об исчисленных суммах налогов»**. Вот уже три месяца налогоплательщики и плательщики сборов и взносов работают по новым правилам, направляя в налоговые органы уведомления об исчисленных суммах налогов. Как в любом новом деле возможно допущение ошибок, так и при заполнении уведомлений налогоплательщики допускают неточности и ошибки, которые зачастую могут приводить к начислению пени. ФНС России проанализировала опыт заполнения уведомлений об исчисленных суммах налогов налогоплательщиками. В своем письме от 27.02.2023 № КЧ-4-8/2202@ ФНС России привела основные ошибки налогоплательщиков. В предлагаемой статье перечислим основные из них, а также пути устранения и недопущения ошибок.

— *«Удаленная работа и налоги: важные нюансы»*. Удаленкой никого уже не напугать. Многие компании сегодня предоставляют своим сотрудникам возможность работать из дома. Чем же отличается удаленная работа от работы в офисе? Какие нюансы надо предусмотреть в договоре? Что подлежит компенсации сотруднику? В каком размере? И на что претендует в этих выплатах государство? Об этом — в рубрике «Советы налогового консультанта».

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-84009 от 21 октября 2022 года.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономия на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваши Найля Липатова и Раиса Тарина